

# “敷衍”消费者，欲退两万元

美容院消费者未达成一致意见

**本报10月27日热线消息** (记者 郁恒吉 胡跃东)12日,本报A08版以《痘痘没治好 已“刷”近5万》为题,报道了家住罗庄区的鲍女士为漂漂亮亮地出嫁,踏进美容院祛痘,不想花费了近5万元,皮肤却没有大的改善一事后,引起了广大读者和网友的关注,纷纷发表自己的看法。近日罗庄工商局罗庄工商所工作人员对此事进行了调解,但双方未达成一致意见。

“个别美容院就是抓

住了消费者的心理,以各种理由向你推销,然后让你花钱购卡。”一位曾经在美容院工作过的刘女士打来本报电话,她表示一旦消费者办理各类美容卡后,美容院的店员便会经常给消费者打电话,让消费者前来美容,然后再推销其他美容项目。

“感觉鲍女士太相信美容院店员的话,如果细心的话,网上关于莎蔓莉莎美容会所的投诉很多。”王女士说,现在她该做的就是收集相关的证据,包

括当时刷卡的收据、美容院的美容卡等,一旦美容院给不出合理的答复,便可通过法律渠道讨说法。

“先是到美容院免费美容到办理普通美容卡,再到各种贵宾卡,在各种诱惑下,到美容院的女士们就像着了魔一样把钱撒到那里。”一位曾经遭遇过美容消费陷阱的女士告诉记者,美容院里的店员热情服务只为向你推销美容卡,摸清了顾客的身份和需求后,因人引导消费者去消费。

27日,记者再次与鲍女士取得联系,她表示,罗庄工商局罗庄工商所的工作人员对此事进行了调解,莎蔓莉莎表示鲍女士需向其道歉,他们才会按照单次消费价格退还余款,大约两万元,而且还要走公司的退款程序,时间还不确定。

“他们应该按照实际消费价格进行赔偿,单次消费价格是沒有优惠前的价格,按照他们的计算方法,少退款两万余元。”鲍女士告诉记者,按照单次

消费价格退款她绝对不能接受。

记者在网上查询了关于美容投诉的新闻屡见不鲜,青岛、淄博、南昌等各地关于莎蔓莉莎的投诉新闻也是频频出现。如果您也遭遇过类似的美容消费陷阱,或了解美容院的一些内幕,可拨打本报新闻热线8966110反映。



**保安还钱包**

**等了俩小时**

**本报10月27日热线消息**

(通讯员 孟令峰 杨东萍 记者 王晓)10月26日,沂水县公安局保安队员在值班期间捡拾一钱包,内有手机、现金等物品,为及时寻找失主,保安队员在原地等候两个小时,并把钱包归还失主。

10月26日11时许,保安公司派驻供电公司保安队员张金刚,发现地上有一个红色钱包。张金刚上前把钱包捡拾起来,考虑到失主可能会回来寻找,便在原地巡逻等待近两个小时,但仍一直不见失主。张金刚将钱包带回值班室和同事一起打开钱包,发现内有现金130元、诺基亚红色手机一部、信用卡一张、购物卡数张,价值共2000余元。大约13时许,红色手机终于响了起来。

张金刚在电话中简单核实了失主丢失物品的情况后,就叫失主到值班室领取。十多分钟后,失主李某将钱包及时认领,并连声道谢。

## 这条路上开车像跳探戈

交通部门:乡镇资金有限导致维修难



由于缺乏保养和维护,平邑县铜石镇李家村的乡村公路已坑洼遍布,开车走在上面就像跳探戈。25日,记者来到实地进行了采访。

“这已经是我换的第二个减震了!”25日上午,记者见到了平邑县铜石镇李家村的王立国。他正在一家维修店给机动车三轮车换减震。王立国坦言,他的三轮车两年内已经换了两次减震,都是道路坑洼惹的祸。

王立国告诉记者,他村前的村村通公路已经修了10年左右,自从通车后,就没有进行保养和维修过。现在他开车出门都得绕着坑走,即便是技术再好,也躲不开路上的一些大坑。特别是车拉重物的时候,行走起来更是艰难。尽管这样,由于路面太颠簸,他的三轮车两年内就换了两次减震。

王立国的说法在其

他村民口中得到证实。铜石镇十字庄村的赵成海开了一家维修店,因为道路颠簸难走,他的客户也络绎不绝。“经常有村民来换减震。”赵成海说,从铜石镇到南部乡镇有十几个自然村,原本平坦的道路在车辆日复一日的碾压下,也变得伤痕累累,不仅如此,路面大坑内经常存有积水,经过的车辆常常趟水而过。

25日上午,记者开车从平邑县铜石镇到董李村,不到20公里的路程,记者整整走了34分钟。期间,有多处路面存有积水,还有多处路面已经破损得相当严重,无论怎么走都躲不过去。

记者与平邑县交通局道路养护科取得联

系。一位工作人员告诉记者做了详细解释,按照《山东省农村公路条例》规定,县道县管,乡道乡管,村道村管。各乡镇都有成立的农村公路管理站。由于农村车辆日渐增多,目前道路破损确实比较严重。

至于乡村道路为何不能得到及时养护的问题,该工作人员坦言,目前养护工作跟不上主要是资金问题。县道一般都是县财政批复拨款后由交通部门进行维修,而乡村道路的维护需要乡镇出资进行维修,乡镇的资金有限,所以乡村道路维护起来就存在很大困难。

图/文 本报记者 左肖 吴慧

**创文明城市 特邀耳鼻喉专家冯主任、齐主任莅临临沂协和医院举行会诊**  
**一次解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉**

**美国DNR等离子消融术**

**与过敏性鼻炎一次了断**

对于耳鼻喉疾病的治疗,是许多患者头疼的问题,特别是对于一些慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等疾病,治疗效果往往不尽如人意,治疗周期长,治疗费用高,治疗效果不稳定,治疗效果不理想。

五大科室主任携手同庆,特此开展了此次大型义诊活动,活动时间:2011年10月27日-28日,地点:临沂协和医院门诊楼三楼,咨询电话:0539-8026666,凡参加活动的患者,享受以下优惠:

**美国DNR低温消融术**

**20分钟告别过敏性鼻炎**

三先天性鼻炎治疗中心,针对鼻炎患者,采用中西结合治疗方案,治疗效果显著,治疗时间短,治疗费用低,治疗效果好,治疗周期短,治疗费用低,治疗效果好。

**德国STOREZ鼻内窥镜微创技术**

**一次解决鼻窦炎 鼻息肉**

对于耳鼻喉疾病的治疗,是许多患者头疼的问题,特别是对于一些慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等疾病,治疗效果往往不尽如人意,治疗周期长,治疗费用高,治疗效果不稳定,治疗效果不理想。

五大科室主任携手同庆,特此开展了此次大型义诊活动,活动时间:2011年10月27日-28日,地点:临沂协和医院门诊楼三楼,咨询电话:0539-8026666,凡参加活动的患者,享受以下优惠:

**会诊时间:即日起至2011年10月28日**

**会诊专家:冯主任、齐主任**

**治疗费优惠30%、检查费优惠50%**

**乘车路线:2路、7路、11路、62路,火车站下车即到**

临沂市住房保障中心:

## 彻底解决房子渗水问题

**本报10月27日热线消息** (记者 刘青)本报10月21日A13版刊发《楼房渗水拒交租 保障中心欲收房》一文后,立即引起了临沂市住房保障中心有关领导的高度重视,当天就责成小区工程部协调施工单位,尽快处理西城花园22号楼廉租房两户居民楼顶渗水问题。

据西城新区廉租房22号东二单元402住户李先生称,10月21日一大早,小区工程部来人处理楼顶渗雨问题,他们经过详细地察看后认为,渗雨是由楼顶的阴沟引起。以前工程部虽然做过外部处理,但是效果并不理想。这次他们准备揭开楼顶的瓦片,重新浇筑水泥并添加防水层,以便彻底解决。

解决楼顶渗水问题。

据小区物业公司的张经理介绍,从10月21日至22日,施工单位连续对两户渗雨的楼顶进行了施工处理,经过这次彻底处理,22号两住户楼顶渗雨问题可以彻底解决。



**2027181**